
Запрошуємо поринути  у поетичний світ Ліни Костенко! 

ЛІТЕРАТУРНІ  ЧИТАННЯ  
” І ХТО Б ТАМ ЩО КОМУ НЕ ГОВОРИВ, А ЗГИНЕ ЗЛО І ПРАВДА ПЕРЕМОЖЕ” 

“І в житті, як на полі мінному, 

я просила в цьому сторіччі 

хоч би той магазинний мінімум: 

— Люди, будьте взаємно ввічливі!” 

                                                    Ліна Костенко  

 

«Королева української поезії». 19 березня 2024 р. – 94 роки від Дня народження легендарної 

української поетеси, прозаїка, громадської діячки Ліни Костенко.   З цієї нагоди в кабінеті 

української мови та літератури  відбулися літературні  читання ” І хто б там що кому не 

говорив, а згине зло і правда переможе” за участю здобувачів освіти коледжу, які підготували та 

провели викладачі філологи Валентини ШИНКАРЕНКО, Лесі ОЛІЙНИК, Ольги КАРДАШ.  

  

Пригадали сторінки біографії та історію творчості Ліни Костенко, її найкращі цитати та, звісно, разом 

з присутніми читали поезії видатної поетеси, насолоджуючись та надихаючись глибиною її слова 

читали поезії видатної поетеси. Хто і яка   вона – Ліна Костенко: Ніжна і закохана жінка? Заглиблений 

філософ? Справжній борець? Палкий трибун? Чому  і чим популярна поезія Ліни Костенко в 

сучасному світі? На ці питання будемо шукали відповіді упродовж заняття, і наприкінці поділитися 

своїми міркуваннями і зробили висновок. 

   19 березня видатна українка, поетеса та письменниця, Лауреат Шевченківської 

премії Ліна Василівна Костенко  відзначає своє 93-річчя.  Ліну Костенко 

вважають генієм слова та живою легендою, а її біографія є прикладом для 

мільйонів українців та невичерпним джерелом мудрості. Народилася на 

Київщині, в невеличкому місті Ржищів у родині вчителів. За першою освітою 

вона педагог. Другу вищу здобувала у Московському літературному інституті. Її 

життя складалося так, що їй доводилося не раз показувати свою незламність, 

незалежність і відданість правді. Дебютувала у плеяді поетів-шістдесятників 

збірками «Проміння землі» (1957) та «Вітрила» (1958), що викликали значний 



читацький інтерес. Книжка «Мандрівки серця» (1961) поставила ім’я поетеси у ряд найяскравіших майстрів української 

поезії. У часи радянського режиму її талановиті безкомпромісні твори стали об’єктом заборони та переслідувань на 

багато років. Та саме в ті роки поетеса невтомно працює, зокрема і над своїм найвідомішим на сьогодні твором – 

романом у віршах «Маруся Чурай», який був виданий у 1987 р. За цей роман поетеса удостоєна Шевченківської премії. 

Брала активну участь у дисидентському русі, за що була надовго виключена з літературного процесу. Костенко також є 

лауреатом премії імені Олени Теліги, премій Антоновичів та Петрарки. Нагороджена Почесною відзнакою Президента 

України (1992р.) і орденом князя Ярослава Мудрого V ступеня (березень 2000р.). 

Ліна Костенко є автором понад 15-ти поетичних збірок («Вітрила», «Мандрівки серця», «Над берегами вічної ріки», «Сад 

нетанучих скульптур», «Річка Геракліта»), роману «Записки українського самашедшого». Твори Костенко перекладено 

англійською, італійською, польською, німецькою, словацькою та французькою мовами.  Її цитують не менше, ніж Тараса 

Шевченка та Лесю Українку. 

 А ще вона – почесний професор Києво-Могилянської академії, почесний доктор Львівського та Чернівецького 

університетів. 

Після початку повномасштабного вторгнення Росії на територію України письменниця надзвичайно підтримує наш 

народ. Її творчість дає віру у незламність українців  та наснагу продовжувати боротьбу. 

Запрошуємо поринути  у поетичний світ Ліни Костенко! 

   


